

Vorlage Nr. <u>050/16</u>

Betreff: Wohnungsgesellschaft der Stadt Rheine mbH

- Feststellung Wirtschaftsplan 2016

Status: öffentlich

Finanzierung gesichert

☐ Ja durch

☐ Nein

sonstiges (siehe Begründung)

Haushaltsmittel bei Produkt / Projekt

| Rat der Stadt Rheine | | | 16.02.2016 | Berichterstattu durch: | _ | Herrn Theismann Herrn Hötker | | |
|----------------------|--------------|------------------|----------------|------------------------|--------|---------------------------------|---------------|--|
| | | Abstir | nmungsergebnis | · | | | | |
| ТОР | einst. | mehrh. | ja | nein Enth. | z. K. | vertagt | verwiesen an: | |
| Betroff | enes Leitr | ⊥ orojekt/B | etroffenes F | Produkt | 1 | I | | |
| Produkto | ruppe 42 Fir | nanzen | | | | | | |
| Finanzi | ielle Ausw | irkungen | | | | | | |
| Па | \bowtie | Nein | | | | | | |
| ☐ Ja ☐ einr | malig 🗌 | Nein jährlich | einmalig | + jährlich | | | | |
| = | malig 🗍 | | einmalig | + jährlich Investitio | nsplan | | | |

Vorlage Nr. <u>050/16</u>

Beschlussvorschlag/Empfehlung:

Der Rat der Stadt Rheine beauftragt den Vertreter der Stadt Rheine in der Gesellschafterversammlung der Wohnungsgesellschaft der Stadt Rheine mbH, Herrn Dr. Peter Lüttmann, den vorgelegten Wirtschaftsplan 2016 der Wohnungsgesellschaft der Stadt Rheine mbH gem. § 6 (5) Buchstabe e des Gesellschaftsvertrages festzustellen.

Begründung:

Gemäß § 6 (5) Buchstabe e des Gesellschaftsvertrages stellt die Gesellschafterversammlung den Wirtschaftsplan fest. Nach § 11 (1) des Gesellschaftsvertrages bedarf der Wirtschaftsplan der Zustimmung durch den Aufsichtsrat.

Der Aufsichtsrat der Wohnungsgesellschaft der Stadt Rheine mbH hat in seiner Sitzung am 02. Dezember 2015 den Wirtschaftsplan 2016 beraten.

Für die Beschlussfassung des Vertreters der Stadt Rheine in der Gesellschafterversammlung bedarf es gemäß § 113 (1) Gemeindeordnung NW eines Beschlusses des Rates der Stadt Rheine.

Anlagen:

Wirtschaftsplan 2016-2020